Evaluatie Filmposter Kapot
Ik heb een filmposter gemaakt over het boek Kapot. Ik heb deze opdracht gekozen omdat ik vond dat deze opdracht wel goed bij het boek past. En dit boek had nog geen filmposter.
Ik heb drie plaatjes erbij gedaan. Het grote plaatje heb ik gekozen omdat ik het goed bij het boek vond passen. Ik vond het goed bij het boek passen omdat het over een meisje gaat die het best moeilijk heeft. Ik heb ook een plaatje erbij gedaan van twee mensen die ruzie hebben. Omdat de ouder van Julia en Thijs veel ruzie maken. Daardoor maken Julia en Thijs ook veel ruzie. Daarom vond ik dit plaatje er wel goed bij passen. Ik heb er ook nog een plaatje van Julia en haar moeder erbij gedaan. Want Julia haar moeder wil er alles aan doen om haar vader kapot te maken. Haar moeder probeert Julia duidelijk te maken hoe slecht hij is. Ik heb voor de achtergrond kleur gekozen omdat ik het goed bij de plaatjes vond passen en ik vind het wel een mooie kleur die goed bij het boek past. Ik heb de titel van de film bovenaan gezet, en daaronder de naam van wie het boek heeft geschreven.
[bookmark: _GoBack]Ik denk dat sommige mensen wel nieuwsgierig worden naar de film, maar andere mensen juist weer niet. Aan de poster kan je wel zien waar de film een beetje overgaat. 





	
